
 

21 грудня 2018 року викладач ДПЮ Адамусик В.П. та майстри в/н Цимбал Я. 

В. , Волкова Т. В. провели відкритий виховний захід- зустріч з воїнами АТО 

на тему : 

 «УКРАЇНА ГІДНА СВОБОДИ»  

На зустріч були запрошені лейтенант, голова Спілки атовців та волонтерів 

смт. Браїлів Окаєвич М.Л та сержант Вашкевич О.М. 

Мета: вшанувати патріотизм і мужність громадян, які постали на захист 

демократичних цінностей, прав і свобод людини і громадянина, 

національних інтересів України та її європейського вибору, зберегти та 

донести до учнів об’єктивну інформацію про доленосні події в Україні. 

   Захід розпочали спогадами про події, які відбувались на Майдані в Києві 

під час Революції Гідності 2013р. та вшануванням пам'яті героїв Небесної 

Сотні та загиблих в зоні проведення АТО хвилиною мовчання. Зі сльозами 

на очах та хвилюванням у серці згадували всіх загиблих жмеринчан та 

жителів нашого району.  

 

 

 

 

 



 

   В ході виховної години присутні переглянули відеоролики про реальні  

події на Майдані та про хронологію початку бойових дій на Донбасі, діти 

зачитали тематичні вірші. 

 

    Пригадали, як працівники та учні училища першими в нашому місті 

почали плести маскувальні сітки,  збирали продукти харчування та теплі 

речі для бійців. 

 

 



 

Як шили подушки для бійців 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Як отримали перший прапор з подяками за допомогу 

 

 

    

Проводили благодійні акції на площі 

біля БНТ, на яких всі бажаючі могли залучитись до плетіння маскувальних 

сіток, власними руками зробити патріотичний браслет для бійців, придбати 

та передати в зону АТО військову форму, взуття, засоби гігієни, товари 

першої необхідності. Працівники невідкладної допомоги проводили 

показові майстер класи по наданню першою невідкладної допомоги, всі 

бажаючі писали листи з побажаннями бійцям, мали змогу під керівництвом 

викладача ДПЮ Адамусіка В.П. зібрати та розібрати учбовий автомат, 

приміряти маскувальні костюми «Кікімора» та багато ін. 



 



  

 

 

Далі свою розповідь розпочали запрошені гості . Діти задавали багато питань та 

отримували цікаві ,  змістовні відповіді. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                

 

 

 

 

 

 



         Гості  вручили прапор , який наші учні підписали побажаннями  та передали 

на передову. Цей прапор після двох років повернувся назад до училища. Бійці 

написали на ньому свої подяки за підтримку та допомогу. Як і інші прапори, він 

буде зберігатися в музеї училища. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



     В заключенні зустрічі учні  показали сценку «Розмова матері – України зі 

своїми доньками» та заспівали пісню «Я піду в далекі гори». На такій теплій ноті, 

в патріотичному дусі захід добіг свого фіналу. Діти робили світлини з гостями, 

висловлювали велику подяку за мирне небо, за цікаві розповіді та просили бійців 

ще завітати в гості. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


